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na oddelku študirali po njegovi upokojitvi. V veliki meri je bil prisoten v našem 
-

4 kar se je konkretno 

leta 1958.5

6 

razstavo Lingua Latina

konca v njem tlel raziskovalni duh, kakršnega je izoblikovala antika.

Marca 2022 je umrla višja predavateljica za metodiko srbskega in hrvaškega 

je bila prijateljica Slovenskega šolskega muzeja. Obiskovala ga je v šestdesetih 

je poznala in se veliko pogovarjala z njimi. Bila je redna obiskovalka muzejskih 

4 Kajetan Gantar, Penelopin vrt, Ljubljana: Slovenska matica, 2021, str. 5.

Šolska kronika: zbornik za zgodovino šolstva in vzgoje, 25, 2014, št. 1–2, str. 81-104.

2016), Šolska kronika: zbornik za zgodovino šolstva in vzgoje, 25, 2014, št. 1–2, str. 105–180.
, v katerem se je 

opredelil proti sicer zaupnemu dopisu Zavoda za šolstvo vsem ljubljanskim šolam, naj »v ob-

študije Slovenije, , 2, 2000, št. 2, str. 240–241).
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razstav. Tudi na novi lokaciji je obiskovala 
muzej in se seznanila z novimi sodelavci. 
Muzeju je podarila svoji pesniški zbirki Na 
rukama me u grad donijeli in Pesmi za prija-
telje, ki je bila zbirka njenih izvirnih pesmi v 
slovenskem jeziku.

V Sarajevu je obiskovala višjo pedagoško 
šolo in diplomirala iz francoskega jezika s 

-

-
ziji v Šentvidu nad Ljubljano, na osnovni šoli 

Tega leta je bila izvoljena za asistentko, nato 
pa za strokovno sodelavko na Višji pedagoški 
šoli v Ljubljani za metodiko srbohrvaškega 
jezika in jezikovne vaje. Predavala je tudi na 
oddelku Pedagoške akademije v Beogradu in 
Novi Gorici. Leta 1982 je bila izvoljena v naziv predavateljice za metodiko srbske-

-

posnetki, stenske slike in stenske karte). Predavala je na aktivih za strokovno 
-

-
vetni pregled za delo Kako rešujem probleme pouka srbohrvaškega jezika v 
slovenskih osnovnih šolah. Leta 1973 je bila odlikovana z redom zaslug za narod 
s srebrno zvezdo. 

Pisala je pesmi v srbohrvaškem in slovenskem jeziku ter z njimi sodelovala 
na festivalih pesnikov v Jugoslaviji in jih objavljala v jugoslovanskih revijah in na 

jo vedno z veseljem sprejeli in poslušali. Pogrešali jo bomo.
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